

## 越南清化省保證師範大學生畢業門檻

駐胡志明市辦事處教育組

數學科、物理科、文學科、歷史科達到 24 分以上的學生能保證就業機會。

為了吸引新的優秀學生踏入師範行業，以達到清化省在 2022 至 2030 年度高中優秀教師人數，鴻德大學已與該省教育培訓廳開始開辦培訓高品質水準之師範學系。

據本校阮猛安校長告知，教育培訓部於 8 月 3 日已核准該校可進行培訓數學、物理、文學、歷史四科師範學系，每年招生人數為 20 名。截至 4 月 2 日，清化省委員會主席已公告核准高品質培訓師範學系招生專案。

依據專案，鴻德大學畢業生若想應聘清化各所高中學校，應聘者入學門檻須達 24 分以上（不含加分數科目），其中每科都要達到 5 分以上，專業類科需達 8 分以上，或應聘者若符合教育部所規定之條件，可直接進入大學就業。

就讀過程中，應聘者將努力達到良等畢業成績、操行及品性良好、保證長久就讀及教授工作服務。

據阮校長，該校專案獲得教育培訓部與各縣大力支持。「近年來，師範學系入學門檻下降，甚至下降到平均分數水準。品質一天比一天差是很危險的，尤其對於高中學校。」阮校長透露，建立該專案是解決此難題的方式。

阮校長再強調，師範 4 門學系建立高品質培訓專案，不但能夠優先招收清化省的學生，且其他省的畢業生若達到招聘的條件，都可以赴本省各所高中學校就業。

據阮校長，「若 2018 年 4 門學系招生工作能夠成功，學校將繼續拓展該專案，並照著清化省所須求進行補充大學化學、生物、地理及英文等各種高品質培訓科目。」

資料來源：2018 年 4 月 3 日，越南 vnexpress 電子報

<https://vnexpress.net/tin-tuc/giao-duc/tuyen-sinh/thanh-hoa-dam-bao-dau-ra-cho-sinh-vien-su-pham-3731539.html>